

## Тайны древнего холма

Национальный археологический центр Академии наук Республики Узбекистан организовал передвижную выставку в Музее материальной культуры имени Амира Темура в Шахрисабзе Кашкадарьинской области, подготовленную на основе образцов материальной культуры древней и средневековой Ферганы. В мероприятии приняли участие представители Андижанского, Бухарского, Термезского и Каршинского государственных музеев, управления культуры Кашкадарьинской области, Министерства культуры Кыргызстана, а также местные любители истории и древностей.



На выставке представлены керамические изделия и ювелирные украшения, свидетельствующие о высокоразвитой культуре древней Ферганы.